

TOP汽车 | 活动

东风悦达起亚K5、上海通用雪佛兰科鲁兹、进口大众砍价团招募中 老K砍三砍 神仙也让路

自上周《郑州晚报》“TOP汽车”发出了三箭齐发的砍价团征集令后,得到了读者的热烈响应。目前,东风悦达起亚、雪佛兰、进口大众报名人数多者,将率先发团。

金九银十前最后一次优惠

金九银十即将到来,记者发现,大部分4S店的人气都有了上升,有部分品牌开始价格上涨,令不少准车主犹豫。

为了让更多的准车主们享受到实惠的车价,老K砍价团“金九银十”前的最后一场连环大戏——东风悦达起亚、雪佛兰、进口大众将陆续上演砍价大战。

雪佛兰率先“放价”

为了回馈广大读者的报名热情,目前,各4S店已为大家筹集了精美礼品,只要前来报名预约,就可以换取精美礼品。此次老K率先攻下雪佛兰,河南新希望方面表示,将拿出50台特价车,同时推出“分期付款0利息”金融方案,2万元开走新赛欧,3万元开走科鲁兹,5万元开走迈锐宝。

此次万人团车节报名,除了传统的电话渠道之外,我们还将开通微信、网页、团购网站等报名通道,方便快捷。

郑州晚报记者 谢宽



老K汽车俱乐部
天天有特价
周周有团购

电话报名:67655013
微信报名:扫描右方二维码加入“老K汽车俱乐部”微信报名

砍价车型抢先看:

东风悦达起亚首款车型 K5



2014款起亚K5新车增加了两款2.0T涡轮增压车型,搭载2.0T发动机,拥有245马力的最大输出功率、350N·m的最大扭矩。

雪佛兰首款车型 科鲁兹



科鲁兹以其前卫的设计风格吸引了人们的视线,其精密的制造工艺使其有望成为紧凑车型的全新标杆。



进口大众首款车型 甲壳虫

甲壳虫不论是车身颜色的丰富多彩,还是整个车型以及内饰设计,都表现出一种积极乐观、开朗向上的阳光气息。

江淮小型SUV 瑞风 S3 27日全球网络首发



江淮首款小型SUV 瑞风

酷炫、易驾,年轻人的都市新伙伴

瑞风S3诞生于江淮全新的二代乘用车平台,以创新性的年轻设计元素作支撑,既保留了SUV的运动性和多功能基因,又融入了时尚性、节油性、科技化、舒适性等城市生活元素,为年轻消费者带来一款内外兼修、轻松易驾的SUV新选择。

瑞风S3造型设计出自江淮汽车意大利设计中心,车身线条和曲面时尚灵动,运动感十足。瑞风S3采用江淮

家族式的“宝瓶口”前脸搭配极富冲击力的镀铬装饰条,大角度前倾的腰线贯穿连接动感锐利的前后灯组,构成了瑞风S3过目不忘的第一视觉印象。

与炫酷外观带来的观感一致,瑞风S3在内饰色彩、细节和空间配置上也凸显出时尚和活力。瑞风S3内饰以运动范儿十足的黑色为主调,门内饰和座椅以明亮的橙色进行拼搭,质感强烈。驾驶

区三辐式多功能方向盘与炮筒式仪表的搭配向年轻族群释放出强烈的吸引力。



车内细节



近日记者从江淮汽车获悉,江淮首款小型SUV瑞风S3将于8月27日举行网络首发,并于8月29日成都车展线下发布,售价区间7万元~10万元。与此同时,瑞风S3的官方配置表也正式曝光,便捷的操控、灵动的空间与丰富的配置是这一SUV新品的核心亮点。瑞风S3是针对城市85后年轻一代消费群量身定制的易驾小型SUV,能够让年轻消费者在有限的经济条件下,最大程度地实现张扬个性和追求实用的双重购车需求。郑州晚报记者 谢宽

瑞风S3,为年轻人开启SUV“小时代”

近年来的汽车市场迎来了小型SUV的春天,这首先是因为首次购车的年轻人已对满大街的轿车产生审美疲劳,他们梦想的座驾必须能够从车流中脱颖而出。另一方面,油价日益走高,城市拥堵越来越严重,也促使搭载小排量发动机、车身紧凑而内部空间宽裕的小

型SUV逐渐成为市场新宠。因此,围绕着以85后为主的年轻消费群体,江淮基于第二代乘用车平台全新开发的首款小型SUV产品——瑞风S3,着力于打造一部外观时尚、上手好开、经济实用的小型SUV,为广大年轻车主带来轻松易驾、富有乐趣的用车体验。

十佳动力“中国芯”

瑞风S3搭载1.5VVT“中国芯”十佳发动机,组合6MT手动和CVT自动变速箱,经过出色的匹配和调校,配合电子助力转向系统、ESP车身稳定控制系统、HAS上坡辅助系统等,令刚出驾校的新手都能充满自

信地进行车辆操控。其百公里油耗更低至5.9L,使用经济性在小型SUV市场极为突出。

面对年轻客户对电子智能配置的偏爱,瑞风S3可谓超越期待。其全系车型标配LED日间行车灯、智能行车电

脑、发动机电子防盗和后备箱遥控解锁,高配车型更配置了定速巡航、GPS导航、数显胎压监测系统、自动恒温空调等高大上的装备,展示了江淮汽车进军小型SUV市场的决心与诚意。

上汽集团 SAIC MOTOR

上汽大通 MAXUS

G10

全领域MPV

上汽大通 全领域MPV G10 以全领域卓越表现 与您共创未来的黄金十年

迈向你的黄金十年

买酒送车活动火热进行中: 买20万杜康酒送G10一辆 详情咨询: 河南宜丰大通

销售热线 | 服务热线
0371-53662323 | 400-101-2821
新浪微博: @河南宜丰大通

河南宜丰大通新店开业 预订即送开业大礼包

河南宜丰大通汽车销售服务有限公司 地址: 郑州市花园北路汽贸中心院内